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 Tjensvoll kirke sin visjon er: 
I Kristus – nær livet! 

 
 
 

 
Under sin visjon har menigheten som mål å være: 
 
En      Bekjennende 
     Misjonerende 
     Tjenende 
     Åpen 
          Folkekirke 
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MENIGHETENS ANSATTE 
 
 
Sokneprest:      Helge Helgesen    
Daglig leder:   Else Rasmussen     
Diakon:     Brit Egeland     
Kantor:    Stein Mangersnes (tom sept.) 
     Bodil Fagerheim 50% fom sept.tom.nov.) 
     100% fom des. 
Menighetspedagog:  Elise Løklingholm (fødselsperm.fom.sept.) 
     Eldbjørg Kordal (fom.sept.) 
Vaktmester/kirketjener:   Nemir Haify 50% 

 

 
 
 

MENIGHETSRÅDET   
 
 
Leder:   Ola Skuterud 
Nestleder:   Øystein Viland (tom oktober) 
    Anne Lise Øxnevad (fom november) 
Øvrige medlemmer: Inger Marie Torstrup 
    Berit Kopren 
    Frank Molaug Bolme (permisjon ut perioden) 
    Oddbjørg Keilegavlen 
    Nils Andreas Høie 
    Kitty Marie Garborg 
    Helge Helgesen 
Varamedlemmer:  Gunhild Hammeraas 
    Arnhild Smith-Øvland 

Wenche Haugland 
Karin Molversmyr 

Sekretær:   Daglig leder Else Rasmussen 
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MENIGHETSRÅDET 

 
Mens vi i 2017 kunne feire 50 årsjubileet for Tjensvoll menighet, har vi i 2018 hatt gleden av 
å kunne markere at det er 40 år siden vi fikk vårt eget kirkebygg på Tjensvoll. Allerede fra to 
år før opprettelse av menigheten i 1967 og frem til 1978, holdt Tjensvoll menighet sine 
gudstjenester på Solborg Folkehøgskole. Vi var dypt takknemlige overfor skolen for at vi på 
denne måten fikk mulighet til å gjennomføre vårt menighetsarbeid i etableringsfasen. Men vi 
hadde naturlig nok samtidig et brennende ønske om en dag å kunne flytte inn i vår egen kirke. 
Derfor ble det satt i gang en rekke aktiviteter med det som mål å skaffe nødvendige midler til 
å starte første byggetrinn av vårt fremtidige kirkebygg. Den norske dugnadsånden viste seg 
frem på sitt beste, med loppemarkeder, forskjellige former for loddsalg og 
innsamlingsaksjoner, hvor både unge og gamle deltok med stor iver. Stavanger kommunes 
finansielle bidrag, sammen med menighetens innsamlede midler, dannet grunnlaget for at 
arbeidet med å virkeliggjøre arkitekt Per Faltinsens tegninger kunne settes i gang. Gleden og 
takknemligheten var stor da vi under vår biskop, Sigurd Lunde og vår sokneprest, Bernhard 
Seland den 4. mai 1978 kunne feire innvielsen av Tjensvoll kirke. Endelig hadde vi fått vårt 
eget gudshus på Tjensvoll. Prosessen som førte frem til denne milepelen hadde skapt stort 
samhold og stolthet over hva vi hadde oppnådd. 
 
Men allerede i planleggingsfasen snakket vi om første og andre byggetrinn. Etter hvert som 
menigheten vokste økte behovet for mer plass til flere aktiviteter. Vi så for oss en 
arbeidskirke, med plass for en rekke aktiviteter for både små og store, unge og gamle. 
Planlegging for byggetrinn to ble satt i gang, og i 2003, mens Marit Kaltveit var vår 
sokneprest, kunne menigheten innvie den utvidede kirken. Arkitekt for denne utvidelsen var 
Inger-Lise Faltinsen, datter til kirkens opprinnelige arkitekt. Kirkebygget inneholder en 
hovedsal og en tilstøtende, mindre menighetssal med til sammen ca. 450 sitteplasser. 
Billedkunstner Tor Lindrupsen har utført utsmykningen, med rotunden og lysdråper bak 
alteret. Rotunden er ett unikt kunstverk, som med sine 365 forskjellige motiver, ett for hver 
dag i året, beskriver «Livets gang», og symboliserer at hvert enkelt menneske er unikt. Kristus 
på korset og «Livets vann» i fronten av rotunden danner det naturlige midtpunkt. I kjelleren er 
det et lite kapell i forlengelsen av rotunden. Det er også flere gode rom med blant annet et vel 
utstyrt kjøkken, til ungdomsaktiviteter og utleie til mindre arrangementer. I ene delen av 
underetasjen drives en barnehage. 
 
I løpet av året har vi sett noen endringer blant menighetens medarbeidere. Dette gjelder i 
første rekke vår kantor, Stein Mangersnes, som ble ansatt i begynnelsen av 2017. På tross av 
stor tilfredshet i menigheten for det arbeidet han nedla, og selv om Stein stortrivdes hos oss, 
ble oppholdet av kort varighet. Både Stein og hans kone, Karianne fikk tilbud om et treårs 
engasjement ved sjømannskirken i Singapore. Der hadde de jobbet tidligere, og lot seg friste 
til å reise tilbake. Det var med takknemlighet og stolthet, men også litt vemod vi den 23. 
september, sammen med representanter fra Riska menighet, skoleskipet Gann og kretsstyret i 
Sjømannskirken kunne innvie Stein og Karianne til deres tjeneste for sjømenn og andre 
nordmenn i utlandet ved sjømannskirken i Singapore. Men ved tapet av en dyktig 
medarbeider er vi svært tilfreds med at vi har fått tilbake Bodil Fagerheim som vår kantor. 
Bodil er vel kjent i Tjensvoll menighet ettersom hun var vår kantor i årene 2003 – 2007, og 
deretter vikarierte i stillingen fra 2009 til 2010. Vi er takknemlige for at hun er tilbake hos 
oss. 
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En annen medarbeider som ble ansatt i 2017 var vår menighetspedagog, Elise Løklingholm. 
På høsten 2018 gikk hun ut i barselpermisjon, og da var vi så heldige at hennes mor, Eldbjørg 
Kordal søkte på vikariatet. Vi så mange fordeler ved å ansette henne, både den erfaring hun 
innehar, og også det at arbeidet Elise hadde startet kunne videreføres. Det har vist seg å være 
en meget god løsning, som vi er svært tilfreds med. Menighetens ungdomsklubb, Club Vision 
har blitt et samlingssted hver torsdag kveld for et stort antall barn. Her drives forskjellige 
aktiviteter, med kveldens samlingsstund omkring evangeliet som midtpunkt. Babysang og 
barnekor er faste innslag i menighetens mange aktiviteter innen trosopplæring. Etter en lengre 
tid uten søndagsskole er nå dette på mange søndager et fast innslag i gudstjenestetiden.  
 
 
Menighetsrådets arbeid og sammensetning 
I løpet av 2018 har menighetsrådet avholdt 9 ordinære møter. Totalt ble 81 saker behandlet. 
Vi har innført som en regel at alle ansatte skal inviteres til å delta på minst ett 
menighetsrådsmøte per år. Tradisjonen med det nære samarbeidet mellom stab og 
menighetsråd gir en god mulighet for begge parter til nyttig deltakelse, videreutvikling og 
fornying, og er viktig å føre videre. Nyansatte skal også delta på ett menighetsrådsmøte kort 
tid etter at de har startet i jobben.  
På slutten av året flyttet rådets nestleder til Sola, og søkte av den grunn permisjon fra rådet for 
resten av valgperioden. Dette ble innvilget. Menighetsrådets leder, Ola Skuterud aksepterte 
gjenvalg for et nytt år og Anne Lise Øxnevad ble valgt som nestleder. 
I likhet med mange andre menigheter har vi også i Tjensvoll visse utfordringer med å finne 
tilstrekkelig antall kandidater til menighetsrådet. I forbindelse med kirkevalget 2019 blir det 
derfor vurdert om vi skal redusere antall medlemmer fra 8 til 6. En slik endring krever 
imidlertid vedtak på et menighetsmøte.   
 
De viktigste sakene 
Konsekvensen av adskillelse mellom stat og kirke medfører en rekke endringer. 
Gjennomføringen av disse iverksettes trinnvis, hvor menighetene i stor grad blir invitert til å 
delta i form av uttalelser om forskjellige høringer som sendes ut fra sentralt hold. I løpet av 
2018 har det vært høring vedrørende regler for valg av Kirkerådet, samt høring om Justering 
av hovedgudstjenesten. Sistnevnte dokument er meget omfattende og vanskelig å ta 
standpunkt til ettersom det er avhengig av den nye loven om tros- og livssynssamfunn, som 
ennå ikke er ferdigbehandlet og vedtatt. Slike høringer krever engasjement, god innsikt og er 
tidkrevende. 
 
Som kjent måtte Ivar Braut i 2018, av helsemessige grunner, og etter bare vel ett år i 
stillingen, tre tilbake som biskop i Stavanger bispedømme. Dermed måtte Den Norske  
Kirke, for andre gang på to år, gå gjennom en nominasjons- og ansettelsesprosess av ny 
biskop for vårt bispedømme. I likhet med andre menigheter var også Tjensvoll menighet med 
i denne prosessen. Den endelige avgjørelsen vil bli tatt av Kirkerådet.  
 
I løpet av året har menighetsrådet arbeidet med menighetens Trosopplæringsplanen fra 2013. 
Arbeidet har i det alt vesentlige blitt gjennomført av sokneprest i samarbeid med 
menighetspedagog. Den reviderte trosopplæringsplanen ble godkjent og oversendt 
bispekontoret for endelig godkjenning. Konfirmantplanen var også moden for revisjon. 
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 I likhet med trosopplæringsplanen ble også dette arbeidet utført i hovedsak av sokneprest og 
trosopplærer. Den ble vedtatt av menighetsrådet før den ble oversendt bispekontoret for 
endelig godkjenning. 
 
Hvert år arrangerer Kirkerådet og IKO (Kirkelig pedagogisk senter) en én-dags 
trosopplæringskonferanse. Tjensvoll menighet har flere år vært representert med en person, 
fra stab eller menighetsråd. I 2018 var menigheten svært godt representert med åtte deltakere 
på konferansen som ble avholdt på Gardermoen. Tre fra stab og fem fra menighetsrådet 
deltok. En rekke meget interessante foredrag sto på programmet. Deltakelsen ga mange ideer 
og var en fin inspirasjon til videre arbeid for alle som deltok. 
 
Klimaendringene rammer oss allerede. Mennesker, dyr og planter strever fordi livsgrunnlaget 
er i endring. Forskere slår fast at det skyldes menneskenes levemåte, og minner oss om at 
det er nødvendig å skifte kurs. Som kirke er vi kalt til å være gode forvaltere av skaperverket 
og etterfølgere av Jesus Kristus. Hva betyr dette konkret for oss i dag? Hvordan kan vi tenke 
globalt og handle lokalt? Over flere år har Tjensvoll menighet hatt status som «Miljøfyrtårn». 
Dette innebærer en del rapportering og tiltak, som for oss synes å være irrelevante. Derfor 
besluttet menighetsrådet å fortsette som en grønn menighet, som støtter opp om bestrebelsene 
på å forhindre unødvendig forurensning. 
 
Menighetsrådet har over lengre tid hatt et ønske om å fornye kirketekstilene, med i første 
rekke tekstilene på lesepulten. Et eget utvalg arbeider med denne saken, hvor flere kunstnere 
har blitt invitert til å komme med forslag. Vi håper dette arbeidet vil bli fullført i løpet av 
2019. 
 
Det er gledelig å se at vår kirke blir aktivt brukt, ikke bare av dem vi naturlig vil tenke hører 
til her, men også av andre som trenger til et sted å utøve sin tro på vår Gud. Derfor er vi glade 
for å kunne stille Tjensvoll kirke til disposisjon for medlemmer i Stavanger av Den Koptiske 
kirke, når de samles til gudstjeneste. 
 
 
 
Økonomi 
I tillegg til forskjellige overføringer fra kirkevergens kontor var også dette året julemessen (kr 
110.000), vårens basar (kr 32.509), gudstjenestenes ofringer (kr 108.850) og givertjenesten 
(kr 177.445) de viktigste inntektskildene til menigheten. Det skal også her nevnes at ofringen 
til organisasjoner utenfor vår menighet innbragte kr. 97.986. Vi er takknemlige for all innsats 
fra stab, frivillige og givere slik at vi for andre år på rad kan vise frem et regnskap med et lite 
overskudd. En god økonomi vil gi menigheten et visst spillerom når nye aktiviteter planlegges 
eller når vi ser behov for spesielle investeringer. Som det vil fremgå annet sted i beretningen 
er vi i kontakt med kunstnere for om mulig å fornye en del av kirketekstilene. Dette regner vi 
med vil kreve et ikke ubetydelig beløp for å få fullført. En sunn økonomi vil også gi 
menigheten større mulighet til å tilby bedre og nye tjenester til de mange som søker vår kirke.  
 
Årsmøtet i 2018 ble avholdt i kirken søndag 29. april. Ingen spesielle saker var innmeldt på 
forhånd, og årsberetningen ble godkjent.  
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TAKK 
Jeg vil med dette rette en stor takk til de mange frivillige som gjennom hele året gjør en 
uvurderlig innsats, det være seg som klokker, kirketjener, kirkevert, til kirkekaffe, bidrag til 
julemessen og basaren eller kulturarrangementer. Takk til alle som gjennom spesielle 
arrangementer bidrar til at hjulene går rundt og at vi kommer så trykt i havn med våre 
aktiviteter. Vår dyktige stab bidrar i sterk grad til at vi kan si Tjensvoll menighet er en 
levende menighet, og en menighet som alltid står åpen for den som trenger det. En takk til 
hver enkelt især som søker til vår kirke i forbindelse med barnedåp, babysang, eldretreff, 
kulturkvelder eller andre aktiviteter, og ikke minst til deg som søker guds ord og sakramenter 
gjennom søndagens gudstjeneste. En stor takk til alle faste givere som gir oss økonomisk 
ryggrad til å være en så aktiv menighet. Til slutt vil jeg takke alle medlemmene av 
menighetsrådet for godt samarbeid, som jeg håper vil fortsette inn i 2019 og videre. 
Vi samles under vår visjon «I Kristus – nær livet». Og vi ber med Den norske Kirke om 
«Mer himmel på Jord». 
 
Ola Skuterud 
Leder Tjensvoll menighetsråd 
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UTDRAG FRA ÅRSSTATESTIKKEN 

 
 
Gudstjenester 2018 2017 2016 2015 
Antall gudstjenester totalt 60 66 86 88 
Herav søndager og helligdager 50 49 49 49 
Deltakere søndag og helligdager 5153 7784* 4432 4963 
Snitt søndager og helligdager 103 158 90 101 
Familiegudstjenester 5 5 5 5 
Deltakere ved familiegudstjenester 761 604 543 745 
Snitt pr. familiegudstjeneste 152 120 108 149 
     
 
* Det store avviket i forhold til deltagere på gudstjenestene og på nattverdsgjester, skyldes 
NMS sin generalforsamling som var en fellesgudstjeneste som ble avholdt i soknet og derfor 
skulle føres hos oss. 
På den gudstjenesten var det 2700 personer tilsted, og 2648 nattverdsgjester 
 
 
Nattverd 2018 2017 2016 2015 
Gudstjenester med nattverd 34 36 44 40 
Nattverdsgjester 1827 4894 * 2466 2293 
 
 
Øvrig 2018 2017 2016 2015 
Døpte (bosatt i menigheten) 59 69  41 
Konfirmerte 55 * 16 23 19 
Gravferder 31 30 34 40 
 
*Det er ført på 33 flere konfirmanter enn de som ble konfirmert i Tjensvoll kirke. Disse er fra 
IMI og føres i kirkeboken for Tjensvoll. Dette er nytt fra 2018. Derfor så stort avvik fra 
tidligere år. 
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GUDSTJENESTEUTVALGET 

 
Gudstjenesteutvalget bestod i 2018 av; Anne Lise Øksnevad (menighetsrådets representant), 
Randi Njå, kantor og sokneprest.  
 
Gudstjenesteutvalget hadde mindre aktivitet i 2018:  

 
- Gudstjenesteutvalget ble på høsten 2017 forsøkt slått sammen med Misjonsutvalget og 

Komité for prekestol og liturgiske klede (heretter kalt KPL). Og medlemmer i 
sistnevnte utvalg og komité var da ment å gå inn i det nye Gudstjenesteutvalget, dvs. 
man kunne velge å gå inn.  
På nyåret i 2018 ble dette omgjort.  
Det ble med rette pekt på at KPL var tidsbegrenset og hadde et helt spesielt mandat 
(oppgave) som skilte seg ut fra arbeidet i Gudstjenesteutvalget ellers. Komiteen for 
prekestol og liturgiske klede fortsatte derfor som en selvstendig komité.  
Hva angår misjonsutvalget, har dette utvalget kun bestått av soknepresten og Ola 
Skuterud de siste årene. Det ble stilt spørsmål om å ta opp saken på menighetens 
årsmøte, men dette ble frafalt, siden engasjementet her stort sett består av en 
misjonsgudstjeneste og Misjonsavtale med NMS, som mer naturlig kan ligge til 
soknepresten og Gudstjenesteutvalget å følge opp. - Og uansett kan et eget utvalg 
vurderes på nytt; om større interesse, nye ideer og behov melder seg. 
 

- I 2018 skulle ordningene for hovedgudstjenesten i DnK revideres. Hovedordet nå var 
«gjenkjennelse», og mange så for seg en revisjon som skulle bøte på den 
fremmedgjøringen som gudstjenestereformen i 2012 resulterte i. Nå skulle det 
mangfold av varianter som finnes pr. i dag av lokale gudstjenesteordninger i DnK 
innskrenkes dramatisk! 
Kirkerådet sendte ut en høring, som ble besvart av Gudstjenesteutvalget og MR, innen 
10. april i året som gikk.  
I hovedsak gikk høringen inn for en tilnærmet lik liturgi for alle menighetene i DnK 
med hensyn til rekkefølgen i gudstjenesten.  
Også melodiene i liturgien skulle revideres, dvs. innskrenkes. Nå skulle kirken ha kun 
3 hovedordninger å velge mellom, der den ene var ordningen fra 1977/85. Mange følte 
nok at vi dermed var tilbake der det hele startet!? 
Nå ble riktignok melodivalgene utsatt på ubestemt tid og utelatt i høringen, antagelig 
pga. store protester fra enkelte hold, men Gudstjenesteutvalget og MR gikk inn for en 
lik Gudstjenesteordning i landet, der gangen i gudstjenesten er lik i alle kirker, og 
variasjoner kun handler om ulike valg på enkeltledd, som bønner ol.  
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Mål for 2019: 
- Utvalget vil arbeide videre med å rekruttere nye og yngre medlemmer. 

Og se på hvordan vi kan styrke misjonsengasjementet i menigheten. 
 
 
For Gudstjenesteutvalget Helge Helgesen, sokneprest 
 
 

 
KONFIRMANTARBEIDET 

 
 

Våren -– (2017/18 kullet): 
Til sammen ble 22 ungdommer ble konfirmert i kirken i mai.  
Dette utgjør 58 % av de ungdommer som totalt sett tilhører kirken og bor i Tjensvoll sokn. 
Men igjen har jeg sporet opp hva som skjedde med de andre 15-åringene som tilhører oss. 
Resultatet av det viser at 8 ble konfirmert i Madlamark kirke, 2 i Bekkefaret kirke, 2 i IMI, 1 i 
Stokka kirke, og 1 tilrettelagt (psykisk utviklingshemmet, som har fulgt et eget opplegg på 
Madlamark. Når alle tallene slås sammen, gir det en oppslutning på totalt 92 % av alle døpte, 
og da er det kanskje noen jeg ikke har fått sporet opp i tillegg.     
 
Høsten - (2018/19 kullet): 
Planleggingen av nytt konfirmantår starter alltid på våren med utsendelse av informasjon og 
mulighet for påmelding på nettet.  
For året 2018/19 har vi 21 konfirmanter. Disse utgjør en fin gjeng som i stor grad har fulgt 
de fleste av våre trosopplæringstiltak, like fra de gikk i barnehagen.  
Det som var litt mer synlig ved oppstarten i høst, i forhold til tidligere, var at det tok litt tid før 
en del ungdommer «landet» på hvor de ville gå. Antallet begynte på 24, og varierte de første 
ukene, der vi både måtte gi slipp på ungdommer som ville gå i Bekkefaret og på Madlamark, 
og vise versa. – Det vil nok kreve at vi i enda større grad må sjekke hvor ungdommene våre 
blir konfirmert våren 2019. 
  
Undervisningen: 
Konfirmantundervisningen har pleid å følge det som står nedfelt i menighetens 
Trosopplæringsplan, med bakgrunn i «Plan for konfirmanttiden» fra 80-tallet, der de viktigste 
tema i den kristne tro har vært representert. - Denne planen ble imidlertid revidert i oktober, 
og godkjent av MR og biskop, ved Trosopplæringssekretariatet. Det nye i denne forbindelse 
er i hovedsak at planen er langt mer detaljert enn tidligere, og samsvarer også mer med det 
som er verktøyet for de andre tiltakene i Trosopplæringsplanen. 
I vår deltok også menighetspedagog Elise Løklingholm, diakon Brit Egeland, og kantor Stein 
Mangersnes i undervisningen. Imidlertid sluttet både Stein og Elise i september. Stein begynte 
i ny jobb, og Elise gikk ut i fødselspermisjon. For Elise fikk vi moren, Eldbjørg Kordal, som 
på en rask og god måte har gått inn i Elise’s oppgaver for det nye konfirmantåret.  
 
En viktig del av undervisningen er besøk av Covenant Players som gjennom drama viser 
etiske utfordringer som ungdom møter i sin hverdag. Dette tiltaket har vi nå hatt i 11 år og 
skjer i samarbeid med Bekkefaret menighet.  
På Tjensvoll må konfirmantene være med på minst 12 gudstjenester hver. På noen av 
gudstjenestene deltok konfirmantene som minestranter (medhjelpere), og da har 
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konfirmantene alle oppgavene rundt gudstjenesten, utenom det å være vaktmester, organist og 
prest. Dette oppleves positivt både fra konfirmantenes og menighetens side.  
Samtalegudstjenesten har siden 2009 blitt arrangert som et Gjestebud i kirken med 
forskjellige innslag. Da settes det opp langbord i kirken, og dekkes til fest. Konfirmantene er 
med og forbereder på lørdagen, med dekking og laging av maten (Henaritra - en gassisk rett), 
og deltar også i gjennomføringen av Gjestebudet på søndagen. Noen foreldre var også med på 
denne forberedelsen, og foreldrene bidro ellers med kaker til kaffen på søndagen. Gjestebudet 
er blitt en populær tradisjon. 
Konfirmantkullet 2017/18 deltok også i Fasteaksjonen til Kirkens Nødhjelp, men fremdeles 
strever vi med å få dekket alle rutene. Både foreldre og menighet ble oppfordret til å være 
med, men det ga også dette året svært liten respons. Takk til dem som deltok, og til diakon og 
diakoniutvalget som alltid bidrar til den praktiske gjennomføringen.  
Konfirmantårets undervisningsdel har de siste årene blitt avsluttet med tur til gapahaugen på 
Ullandhaug, der vi bl.a. griller pølser, snakker om året som har gått, og konfirmasjonen som 
står for døren, m.m. Takk til Magne Nilsen som alltid er med oss og deler både historier og 
bidrar med maten.    
 
Så avsluttes konfirmantåret med Konfirmasjon, som på Tjensvoll alltid er lagt til føreste 
helgen i mai. Dette året hadde vi, for første gang i min prestetid her, kun en samlet 
konfirmasjonsgudstjeneste. Den ble lagt til lørdag 5. mai, og var en stor festdag på alle vis. 
 
Konfirmantweekenden med de nye konfirmantene på høsten ble avviklet adskillig mye 
senere enn vanlig dette året, fra 7.-9. desember. Det skyldtes bl.a. en dobbeltbooking der vi 
måtte vike for stedets misjonsorganisasjon. Turen gikk likevel til Utsyn på Finnøy (for 2. 
gang), som er et veldig anvendelig sted å være for oss, og med en god pris ikke minst. Nytt i 
år, var at vi leide inn buss fra Finnøy, som fraktet oss samlet på en trygg og god måte frem og 
tilbake. - Sokneprest og vikarierende menighetspedagog var hovedledere. Siden weekenden 
kom så sent, slet vi med å få med nok ledere, men weekenden ble likevel godt gjennomført 
takket være innsatsen til svært gode ungdomsledere, som igjen utførte en fantastisk frivillig 
innsats.   
 
Helge Helgesen, Konfirmantansvarlig. 
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BARNE- OG UNGDOMSARBEIDET 
 
 
Menighetspedagogen er hovedansvarlig for menighetens barne- og 
ungdomsarbeid. Dette består av flere trosopplæringstiltak på forskjellige 
alderstrinn helt fra babysang til ungdomsarbeid.  
Menighetens faste ansatte menighetspedagog gikk ut i svangerskapspermisjon 
fra starten av september, og jeg ble ansatt som vikar fra 1.september i denne 
stillingen. I forhold til arrangementer og aktiviteter som skjedde før 1.september 
2018, så har jeg skrevet om dette utfra oversikter, registreringer og kontakt med 
menighetspedagogen slik at Årsmeldingen gjelder for hele 2018.  
 
Søndagsskolen: 
Søndagsskolen ble startet opp i januar 2018, etter at det ikke hadde vært noen 
aktivitet en tid. Elise Løklingholm, Rita Høie og undertegnede har vært 
hovedledere dette året. Oddbjørg Keilegavlen, Kari Slåttå, Dina Sofie Ekrheim 
Aarre og Dag Øyvind Løklingholm har vært med som ledere. 
På våren hadde søndagsskolen 10 samlinger og på høsten var det 8 samlinger.  
Lørdag 8.september var det stort arrangement i Kongeparken med 
Søndagskoledag med show og sang som vår søndagsskole deltok på.  
Totalt så har 30 ulike barn vært innom Søndagsskolen i 2018. Oppmøtet kan 
variere fra 3-10 barn pr samling. 12 barn har betalt frivillig kontingent i 2018 på 
kr 50, noe som gir grunnlag for støtte fra Søndagsskoleforbundet. 
Juletrefest 
Menighetspedagogen arrangerte sammen med frivillige Juletrefest til inntekt for 
Søndagsskolen. Antall som deltok var ca 60 barn og 50 voksne. Program for 
kvelden var sang fra Julekoret, andakt, gang rundt juletreet, besøk av Nissen, 
matservering m/kaffe og is og utlodning. 
 
 
Club Vision: 
Club Vision er en fritidsklubb for barn i alderen 4-7.klasse.  
I 2018 var det 36 barn som betalte for medlemskap i Club Vision. Vi har hatt 30 
klubbkvelder med til sammen 1218 besøk. Dette utgjør et gjennomsnitt på 41 
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besøkende barn pr. klubbkveld. Vi opplever at klubbkveldene gir mye livsglede 
til barna! 
 
En vanlig klubbkveld starter kl 18:00 med registrering. Alle barna får hvert sitt 
lodd når de har registrert seg som de har mulighet til å vinne med under 
samlingen. Så går det en time med lek, prat og ulike spill som barna kan benytte 
seg av. Barna har tilgang på mange ulike spill, både elektroniske og brettspill 
som twister og ludo. Mange bruker også tiden til å danse til musikken som 
spilles. Kl 19.00 har vi samling med andakt, sang, leker og loddtrekning.  
 
Av spesielle arrangementer i 2018 så kan vi nevne Sommeravslutningen med 
grilling, og siste klubbkveld før jul med nissefest og grøtservering. 
Høydepunktet i fjor var den store Halloween festen der vi også inviterte barn 
gjennom skolen. Denne hadde Anne-Lise Jonassen Green ansvaret for, og vi 
satte høstens besøksrekord med 96 barn denne kvelden!  
For å kunne drive klubben er vi avhengig av mange gode ledere, og det trengs 
minimum 3 ledere for å drive en klubbkveld. Hovedleder for Club Vision har 
vært Frank Molaug Bolme inntil han valgte å gi seg som frivillig leder til 
sommeren i fjor.  
 
Det er godt samhold og samarbeid mellom lederne, og vi har ofte ledermøter 
etter klubbkveldene. Det som vi ser som den største utfordringen nå fremover er 
lederrekruttering til klubben for at driften skal kunne fortsette i fremtiden. Flere 
av de trofaste unge voksne som har drevet dette arbeidet i mange år har nå fått 
nye krevende jobber med endret arbeidstid, mye reisevirksomhet og en mer 
uforutsigbar livssituasjon. Dette medfører at færre kan være tilstede hver gang, 
og det krever kommunikasjon mellom lederne før hver klubbkveld for å kunne 
åpne dørene. 
Vi planlegger nå å jobbe konkret med langsiktig ledertrening i forhold til de 
eldste deltakerne på klubben. I tillegg ønsker vi nye og unge ledere velkommen!  
 
Vinterklubben og Sommerklubben 
Hovedledere på begge klubbene var Anne-Lise Jonassen Green og Elise 
Løklingholm. Med seg hadde de 8-10 andre ledere.  
Vinterklubben hadde totalt 29 påmeldte barn som enten deltok noen dager eller 
hele uka. Hovedaktivitetene var svømming, gå på skøyter, «stjerner i sikte», 
karneval og «hemmelig dag».  
Sommerklubben hadde totalt 37 påmeldte barn som enten deltok noen dager 
eller hele uka. Hovedaktivitetene var Uteaktivitetsdag, gårdsbesøk hos Magne 
Nilsen, Karneval og Stjerner i Sikte, Svømming og «hemmelig dag». 
 
REX-LAN 
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Dette arrangementet var planlagt 2.-3.november. Ca 15-20 ungdommer var 
påmeldt. Dessverre måtte dette avlyses pga et større nettbrudd. Lyse jobbet med 
saken uten at dette ble løst. En del ungdommer valgte allikevel å overnatte fra 
fredag til lørdag, og de hadde et koselig fellesskap. Det planlegges et nytt LAN 
denne våren.  
 
 
 
Trosopplæringstiltak 
Babysang 
Det ble gjennomført 20 samlinger totalt i 2018. 
14 barn var påmeldt i vårhalvåret og 12 barn i høsthalvåret. 
 
Småbarnssang 
Vi hadde totalt 21 samlinger i 2018. I tillegg opptrådte vi på Bjarte Leithaug 
konsert og Julemesse. 31 barn har deltatt på dette tilbudet i løpet av fjoråret. 
 
Utdeling av «Min kirkebok 2» og «Min kirkebok 4» 
Utdeling av 2- og 4-årsbok ble gjennomført med tilhørende aktivitetsdag i 
forkant. 
 
6-årsklubb  
Dette tiltaket ble gjennomført med 3 samlinger med matservering i forkant av 
utdeling av 6-årsbok. 
Tema for samlingene var dåp og påskevandring. 
 
Tårnagenthelg (3.klasse) 
Arrangementet ble gjennomført med ivrige agenter som løste mange oppdrag og 
mysterier i kirka, i tillegg til at de lærte seg Tårnagentsangen og øvde på drama 
og oppgaver til gudstjenesten dagen etter.  
 
Lys Våken (6.klasse) 
Dette arrangementet måtte dessverre avlyses i fjor pga for få påmeldte.  
 
Julevandringer 
Julevandringer med barnehager tilhørende Tjensvoll ble også gjennomført. 
Disse hadde soknepresten ansvaret for, men diakonen, en frivillig og 
undertegnede var også med på selve gjennomføringene.  
 
I tillegg har menighetspedagogen vært med som leder på Barnekoret som ligger 
under organistens ansvarsområde. 

** 
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Jeg vil benytte anledningen til å takke Menighetsrådet, staben og engasjerte i 
menigheten for måten jeg har blitt tatt imot på. Det har vært veldig interessant 
og hyggelig for meg å vikariere i denne stillingen som et avbrekk fra det vanlige 
livet mitt på Østlandet. Stavanger har vært en fantastisk opplevelse både i 
forhold til jobb, natur og familie! 
 
Eldbjørg Kordal 
vikar for menighetspedagog 
 

DIAKONIUTVALGET 
 

Diakoniarbeidere i Tjensvoll menighet i 2018 
Ansatt 2018: Brit Egeland, 100% stilling fast. 
Diakoniutvalget i 2018 bestod av: 
Kari Erøy Slåttå (leder), Solvor Norås, Dorrit Kyed, Inger Hellerdal Rasmussen 
(nytt medlem fra 15.03) og diakon.                                                                                     
Diakoniutvalget har hatt 6 møter i 2018 og har hatt følgende arrangement:                                          

• Strikkekafe 1. og 3. mandag i mnd. Her lages bl. a ting til julemessen. Ca 
7- 10 strikkeglade kvinner møtes til en koselig formiddag stund, og det er 
plass for flere.  

• Formiddagstreff 2 tirsdager i mnd. (se eget avsnitt) 
• Lapskausmiddag oppstart april, 1 mandag i mnd i forkant av Småbarn 

sang. Målet her er at også andre som ønsker kan benytte seg av tilbudet. 
Tilbudet har vært godt besøkt med flere småbarnsfamilier hver gang, og 
en eller to andre. Stikkord; relasjonsbyggende arbeid. 

• Åpen Kirke i forkant av kulturkveldene, ble gjenopptatt som et 
relasjonsbyggende tilbud i april. Det er fortsatt hele høsten. 

• Kapell i kjelleren er ordnet til å kunne brukes til bønne rom. Det er lagt 
ned ressurser som kan brukes i forbindelse med bønn, og litt dekor med 
oppheng av «alterteppe» blant annet. 

• Bønn i kirken. Nytt fra høsten. Her gis det mulighet til å samles til 
forbønn for menigheten og bydelen hver onsdag kl. 12.30. Kl. 13.00 kan 
en fortsatt delta på stabens gjennomgang av kommende søndagens 
prekentekst. Bønnekrukken tas inn her og står framme v/gudstjenesten. 

• Ikonutstilling med ikonmaler Rigmor Hasle Amundsen, i samarbeid med 
presten i den stille uke. 

• I den stille uke hadde Tjensvoll kirke v/diakoni utvalget, tradisjonen tro, 
ansvar for Påskemåltidet Skjærtorsdag kveld. Også i år var måltidet godt 
besøkt, med 68 deltakere. 

• Arrangert hyggekveld på Tasta sykehjem i januar. 



Årsmelding 2018  Tjensvoll menighet 

 - side 15 - 

• Deltatt under fasteaksjonen med konfirmantene med vafler og kakao.   
• Allehelgensgudstjeneste, pynte til gudstjenesten, deltatt med tekstlesing 

og forbønn og ansvar for kirkekaffen. 
 

• Diakoniutvalget i samarbeid med frivillige, deltok med arrangement på 
Menighetens Jubileumsuke i september: 

• Mandag 22 oktober: Jubileumsfest for gode årganger som fylte 70, 75, 80, 
85, og 90 år. En vellykket fest med over 30 deltaker. 

• Tirsdag 23 oktober: Formiddagstreff med Blå Kors 

FORMIDDAGSTREFFET 
Formiddagstreffet er et sosialt tilbud på tirsdager for alle som har fri på dagtid. 
For det meste er det pensjonister som benytter seg av tilbudet, men det er et 
ønske og et mål, at også flere kan finne veien inn…! 
Formiddagstreffet har hatt 9 samlinger i vårsemesteret og 8 på høstsemesteret. 
Antallet deltakere har vært rundt pluss/minus 15 til 25. 2 arbeidslag av frivillige 
tar seg av det praktiske, og lager herlig lunsj hver gang. Programmet har vært 
variert med foredragsholdere både fra menighetens egne folk og eksterne 
krefter. I vårsemesteret har det blant annet vært interessant innsyn i annerledes 
landet Nord-Korea, vi fikk både se og høre fra bienes hemmelige liv, «Vårlengt i 
ord og toner» m/Keilegavlen og vår egen Elise Løklingholm med eviggrønne 
melodier og sanger. Høsten har programmet spendt fra Grønland til Guds fjell i 
Saudi Arabia. Døden har vært et tema med presten vår Helge Helgesen, og vi 
har fått innblikk i FRETEXs viktige arbeid, for å nevne noe. I tillegg til alle 
interessante og varierte foredrag, er det fast på programmet; utlodning, allsang 
og andakt. 
Menighetsturen i år gikk til Ryfylkeøyene, hvor vi var innom middelalderkirken 
på Talgje, sommerblomster produksjon også på Talgje, sølvsmie på Finnøy, 
klosteret på Mosterøy, og en herlig lunsj på leirstedet Utsyn på Judaberg. En 
vellykket tur med sol fra morgen til kveld.  
 
 
TAKK! 
I menigheten på Tjensvoll, er det mange frivillige hender, som gjør det mulig å 
realisere alt det flotte diakonale arbeidet som skjer her; mennesker som bruker 
av sin tid, sitt engasjement og kreativitet, gode ideer og samarbeidsvilje. Jeg 
(diakonen) vil takke for nok et år med trofast innsats fra alle dere frivillige. Uten 
deres innsats, ville ikke diakonien kunne fungert slik den gjør i dag. 
Takk alle! 
 
For diakoni utvalget 
Brit Egeland 
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DAGSENTERET 
 

  
Dagsenteret er et tilbud for fysisk og psykisk utviklingshemmede. Randi Njå er 
leder for Dagsenter, og tilbudet har vært en onsdag i måneden. Det har vært 10 
brukere som har benyttet tilbudet dette året. 
 
Dagsenteret i sin helhet av frivillige, men unntak av diakon som har ansvar for 
det administrative arbeidet. De faste frivillige medarbeidere har vært; Randi Njå 
leder, Elin Nilsen, Øyvind Bøe Smith-Øvland, Eldbjørg Røstvig og Inger 
Hellerdal Rasmussen.   
 
Programmet består av et måltid, sangleik, dramatisering av eventyr/kjente 
fortellinger og andakt. «Gladgjengen» har uttrykt glede over samlingene i kirken 
og skulle gjerne sett at det kunne gå tilbake til å være hver onsdag igjen. 
Det har vært 4 samlinger i vår + en dagstur med buss til Kvalbein Gård på 
Brusand i mai, og 4 samlinger i høst. I tillegg har vi hatt en høstfest i november, 
hvor venner og foresatte var invitert -et høydepunkt i semesteret, med god mat, 
underholdning med klovn og tryllekunstner Hans Peter Sandberg, utlodning og 
til sist kveldsbønn i kirkerommet v/presten.  
23. september var brukerne spesielt invitert til å delta på menighetens 
Høsttakkefest gudstjeneste.  
 
Vi takker Stavanger Sanitetsforening, LIONS Tasta, Stavanger Kommune og 
Hillevåg Bydelsutvalg som har støttet oss økonomisk i 2018! 
 
For Randi Njå 
Brit Egeland Diakon Tjensvoll Menighet 
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KIRKEMUSIKK 
 
 
Kirkemusikerens oppgaver i Tjensvoll har i 2018 i hovedsak bestått i 
planlegging og gjennomføring av gudstjenester og kirkelige handlinger i 
turnusplan sammen med andre kantorer i Stavanger kirkelige fellesråd, være en 
del av menighetens «Husorkester» og Kulturutvalg og hovedleder for 
Telluskoret og Barnekoret. 
 
I september 2018 sluttet Stein Mangersnes som kantor i Tjensvoll kirke. 
Jeg overtok i 50% stilling fra september for å videreføre planlagt aktivitet for 
Telluskoret og Barnekoret. 
 
Barnekoret bestod av to grupper. De minste fra 1-3.klasse øvde fra kl.12.15-
13.00 og de store, 4-7.klasse fra 13.30-14.15 hver tirsdag. 
Barnekoret sang ved  Familiekonsert 22.september, på Julemessen 10.november. 
I tillegg sang Julekoret på Vi synger julen inn søndag 9.desember. 
 
Tre jenter fra Julekoret var med og sang på julaftensgudstenestene, på den første 
spillte og ei gruppe fra Tjensvoll og Auglend skolekorps. 
1.juledag spillte Knut Magnus Bøen sammen med kantor. 
 
Telluskoret øvde hver mandagskveld fra kl.19.30-21.30. 
De gjennomførte Elviskonsert sammen med Kjell Elvis i Tjensvoll kirke 
21.oktober. Telluskoret sang og ved Vi synger julen inn søndag 9.desember. 
Se ellers årsmelding for Telluskoret som viser aktivitet for hele året. 
 
1.desember overtok jeg i 100% stilling. 
Det innebærer organisttjeneste ved gudstjenester, kirkelige handlinger (turnus), 
korarbeid, kulturkvelder, spilling ved formiddagstreff,  samarbeid med 
husorkester,  skole mm. 
 
Jeg er takknemlig for å få være tilbake som kantor i Tjensvoll menighet, og ser 
med glede på de mulighetene som ligger i å få utvikle et godt sang-og musikkliv 
i menigheten. 
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Tjensvoll kirke, 21.01.2019 
Bodil Fagerheim 
 
 
 
 

KULTURUTVALGET  
 

 
Medlemmer: Kitty Garborg (leder), Nils Andreas Høie, Olav Keilegavlen, 
Øystein Viland og Stein Mangersnes ( september). 
 
Utvalget har hatt som målsetting å arrangere kulturkvelder første onsdag i 
måneden i perioden september – mai for kulturinteresserte på Tjensvoll og 
omegn.Utvalget vil gjerne løfte frem lokale kunstnere og kulturpersoner. 
Arrangementa skal være gratis eller koste lite. 
 
Utvalget har hatt utvalgsmøter og arrangert 8 kulturkvelder i 2018. 
Arrangementa har hatt frå 10 - 100 deltakere, toltalt 240 deltakere. 
Eidsvågkvelden var den mest populære kvelden.  
 
Vi har hatt Taizekveld med Telluskoret, temakveld om kvinner i Mali ved Anne-
Lise Matre, Eidsvåg- kveld (uten Bjørn) bydelsvandring, møte med 
billedkunstner Ellen Kalvig, visekveld med Bjørn Kallevig, musikkkveld ved 
Siv Priscilla og Espen Gulbrandsen, samt førjulskveld ved Wenche Haugland, 
Dag Øverland og Øystein Viland. 
 

 
Kitty Garborg 
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TELLUSKORET  

 
Madlamark og Tjensvoll menigheter 
Formål: Å være et inkluderende voksenkor med bredt sammensatt repertoar og aktive 
deltakere i menighetene og i lokalsamfunnet. 

1. Tilholdssted: Tjensvoll kirke 
Aldersgruppe: Voksenkor 

2. Møtedag/tid: Mandager 19.30-21.30 

3. Hovedledere: Stein Mangersnes til 23.09. Fra 01.10 Bodil Fagerheim. Gro Årsvoll. 

4. Andre ledere: Styret for Telluskoret 

5. Lederbehov: Styret trenger to nye styremedlemmer og to nye varamedlem 

6. Antall samlinger: Vår 21 samlinger (inkludert 4 opptredener) + 3 dager seminar i juni 
sammen med Per Oddvar Hildre.. Høst 19 samlinger (inkludert 6 opptredener)  

7. Antall deltakere: vår 24 medlemmer og høst 24 medlemmer 

8. Gjennomsnittlig fremmøte pr. samling: 20-22 deltakere 

Oppgang eller nedgang i antall deltakere siste år: Stabilt. Noen i permisjon og noen 
nye medlemmer. 

9. Hvilke refleksjoner gjør dere om arbeidet i forhold til målsettingene – i hvilken 
grad oppnås målsettingen:  

Telluskoret har gjennom 2018 arrangert og deltatt i konserter og ulike gudstjenester 
med et variert sammensatt repertoar i begge menigheter. Madlamark menighetsråd 
valgte å omprioritere kantorstillingen til drift av barnekor/prosjektkor fra høsten 2016, 
og fra desember 2018 har de trukket seg helt fra Telluskoret.   

Det at Madlamark har trukket seg helt fra et samarbeid om Telluskoret har vært 
gjenstand for en del frustrasjon og diskusjoner internt både i styret og blant 
kormedlemmene. Fremover ser vi for oss at vi må finne andre og passende kor å 
samarbeide med ved større prosjekter. Telluskoret ønsker å være et aktivt kor som 
gjennom gode utfordringer opplever sangglede og sosialt fellesskap. Styret har lagt til 
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rette for sosiale tilstelninger ved semesteravslutninger og kaffepauser på øvelsene for 
å skape samhold og hyggelig fellesskap.  

10. Spesielle kommentarer/arrangement i året som gikk:  

Telluskoret er et voksenkor med tilknytning til Tjensvoll menighet. Frem til desember 
2018 hadde koret også tilknytning til Madlamark menighet. Kantorene fra begge 
menighetene har vært med som musikere/ dirigenter for koret i 2018. Korets økonomi 
er regnskapsmessig del av Tjensvoll menighet. 

I vårhalvåret deltok Telluskoret i 3 gudstjenester i begge menigheter og en 
kulturkveld. Sommeravslutningen ble holdt i Tjensvoll kirke 28. mai, etter siste 
øvelse. I juni markerte Telluskoret sitt 25 års jubileum med et korseminar med Oddvar 
Hildre. Seminaret ble holdt i Tjensvoll kirke fra fredag 08.06 til søndag 10.06. Andre 
kor og sangere var invitert til å delta, og vi var til sammen 60 sangere. Seminaret ble 
avsluttet med flott konsert i Tjensvoll kirke søndag kveld. Dette seminaret var noe som 
virkelig skapte sangglede, ny kunnskap og entusiasme i koret. 3 nye sangere startet i 
koret etter dette seminaret.  
 
I høst deltok koret på 2 gudstjenester, en i hver menighet, 4 konserter og "Vi synger 
julen inn". Stein Mangersnes sluttet som kantor i Tjensvoll i september, for å starte i 
ny stilling i sjømannskirken i Singapore. Bodil Fagerheim tok over som dirigent fra 
01.10. Hun ble siden fast ansatt som kantor, og er nå korets faste dirigent. Bodil 
Fagerheim har også tidligere arbeidet som kantor i Tjensvoll, og flere av 
kormedlemmene kjenner henne derfor fra tidligere. Hun har opparbeidet god kontakt 
og tillitt i koret gjennom høsten, og vi ser frem til et videre godt samarbeid med henne.  

Styret har i perioden fra forrige årsmøte bestått av: Kjetil Nymark (leder), Øyvind Bøe 
Smith-Øvland (kasserer), Aud Tjelta (sekretær), Eric L. Urban (1.varamedlem) og 
Gunvor M. K. Kvitrud (2. varamedlem.) 

Det har vært avholdt 8 styremøter (18.1, 29.2, 25.4, 23,5, 29.8, 5.9, 31.10, 21.11) og 
styret har behandlet 39 saker angående planlegging, justeringer av program for 
vår/høst samt praktisk tilrettelegging av arrangement/øvelser.   

Valgkomiteen har vært: Ann Tove Ness og Mette Nordbø  

Nye tanker og idéer fremover: 
Telluskoret har en god stamme sangere som har vært stabile medlemmer i mange år. 
Det er viktig for Telluskoret å ha et aktivt program gjennom deltakelse i konserter og i 
menigheten. 

Sammen med vår nye kantor Bodil Fagerheim ønsker vi å utvikle stadig godt 
samarbeid. Høsten 2019 settes julekantate av Arne Dagsvik opp sammen med Klepp 
damekor og Klepp mannskor, solister og musikere. Vi tenker å fremføre kantaten i 2-3 
kirker i høst. 

Vi ønsker å fortsette arbeidet for et godt fellesskap musikalsk og sosialt slik at vi kan 
verve nye medlemmer i tillegg til å beholde våre nåværende.  
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Stavanger, 10.02.2018  

 Aud Tjelta 

 
 
 

 
MENIGHETSBLADET – KIRKETORGET 

 

Redaksjonen består av: 

Ove Nordstokke, Inger Marie Torstrup(sluttet i redaksjonen i 2018) Nils A.Høie, 
sokneprest Helge Helgesen og Daglig leder Else Rasmussen 

 

Kirketorget er menigheten sitt menighetsblad, og trykkes i 2800 eksemplarer, og 
kommer ut 4 ganger pr.år. 

Det er 23 frivillige bladbærere som distribuerer disse til alle husstandene 
tilhørende Tjensvoll menighet. Antall blader hver distributør har variere veldig, 
flere kunne trenge av avlastning med store og tunge blad ruter. Flere har vært 
med i mange år, og noen nye er kommett til, men vi mangler fremdeles 
bladbærere til flere ruter! 

Inntektene vi får av bladet er på annonser og frivillige gaver. Det var 12 
annonsører, og inntekten for disse er på kr. 12.500,-   

I 2018 mottok vi gaver til menighetsbladet på kr.1.250,- 

Totale utgifter på trykking og grafisk arbeid er på kr. 40.440,- 

Det vil si at menighetsbladet for 2018 gikk med et underskudd på kr. 26.690,- 

 

En stor takk til alle bladbærerne for jobben de gjør med å få bladene ut i 
alle postkassene, og til de som bidrar med stoff til menighetsbladet! 

 

Else Rasmussen 

Daglig leder 
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SJØMANNSTREFFENE 
 

 
Sjømannstreffene har vært et fast tilbud i Tjensvoll menighet i langt over 30 år. 
Fremdeles er fremmøtet så godt og tilbakemeldingene så positive at dette er 
gode nok grunner til å fortsette. Riktignok har vi mistet flere av våre trofaste 
deltagere de siste par årene p.g.a. sykdom eller dødsfall. Men vi har hørt mange 
røster si at vi må fortsette med denne spesielle møteformer så sant vi kan. 
Selve møteformen vår er tradisjonell, men vi forsøker å ha et viss maritimt preg 
på innhold  og form. Fremmøtet varierer fra ca. 30 til 70. Best er fremmøtet ved 
juletider. Da stiller Søemansforeningens 
Shanty-gruppe med fynd og klem. 
Foreningen hadde neppe eksistert uten medvirkning fra de 4-5 kvinnene som til 
hvert møte står for traktementet på en forbilledlig 
måte. Atle S. Johansen er fortsatt leder for Sjømannstreffene. 
Sjømannstreffene 2018  ga et overskudd på kr. 28.088, hvilket 
er kr. 5.646 opp fra året før. Overskuddet deles likt mellom Tjensvoll 
menighet og Sjømannskirken.  Vi er også glade og takknemlige for gaven fra 
Stavanger Søemandsforening som i 2018 var på kr. 7.500,- 
 
Atle S. Johansen 
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KIRKENS SOS 
 

Tjensvoll menighet er medeier i Kirkens SOS, Rogaland.  

Menighetsrådet har bestemt å gi to offer pr. år. I 2018 kom det inn kr.8.484,- 

I 2018 besvarte Kirkens SOS Rogaland 13 782 telefonhenvendelser, og 
1 224 chattehenvendelser. 

Omtrent like mange kvinner og menn ringte, og de fleste i alderen 40-60 år. 

I gruppa 10 - 19 år er chat mer vanlig. 

Tjenesten er basert på frivillige medarbeidere og ved utgangen av 2018 var det 
ca 65 frivillige, som i gjennomsnitt tok to vakter pr. måned. 

I 2018 var hovedtema: «Kirkens SOS; en medvandrer når krisen er der» 

Menigheten representeres ved Oddbjørg Keilegavlen som medlem og Solvor 
Norås som varamedlem. 

Oddbjørg Keilegavlen 

 

 
DIAKONISENTERET I STAVANGER, TASTA SYKEHJEM 
 
Tjensvoll er, sammen med fem andre menigheter, eier av Diakonisenteret 
Stavanger, Tasta sykehjem. Det foregår mye godt arbeid på Tasta. Drift av 
Stavangers største sykehjem, flotte utleieleiligheter samt et diakonalt senter. 
Styret, sammen med direktør og økonomi og administrasjonssjef, har hatt fokus 
på god og stabil økonomistyring, godt samarbeid med Stavanger kommune samt 
gode arbeidsforhold for de ansatte.  
Når det gjelder utleieleilighetene blir disse pusset opp ved ut / innflytting slik at 
det holdes god standard. 
Menigheten representeres i styret ved Inger Marie Torstrup, og varamedlem 
Anne Lise Øxnevad 
 

Inger Marie Torstrup 
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